

## 快递老板 借助邮件贩毒

做快递生意的湖南人刘某见快递市场竞争激烈,便想到了剑走偏锋,靠运送毒品来赚大钱。结果,尽管刘某的手段很隐蔽但还是露了馅。5月16日,刘某因涉嫌贩毒被警方刑事拘留。

去年12月,天宁警方得到线索,家住兰陵的无业女子殷某偷偷从事零包贩毒,每天向丽华、朝阳新村的四名吸毒人员供应毒品。办案民警很快发现殷某贩卖毒品的方式比较特殊,是通过快递公司的快递来传递毒品,作案形式比较新颖,也很隐蔽。

民警当即传唤殷某。殷某说:“毒品是从苏州昆山那边来的,只要打钱过去,人家通过快递公司的快递邮寄过来。”

案情复杂,天宁公安分局与禁毒支队随即成立专案组。缉毒民警发现贩毒分子相当狡猾,每次通过快件发送给殷某的发货地址与发货电话号码都不相同,这些夹带毒品的快件包裹混在数量庞大的日常网购交易中,给警方调查取证工作带来很大难度。

通过近5个月跟踪调查,警方果断收网,在苏州昆山一居民小区内将贩毒分子刘某抓获。经过搜查,民警发现当天从广州传递过来的一包毒品有70多克。

经审讯,刘某交代了利用快递贩毒的事实。35岁的刘某来自湖南,以前在苏州昆山做黑车驾驶员,后来加盟国内某知名快递公司,代理昆山地区的快递生意,一开始赚钱较快,刘某就大肆挥霍,后来市场竞争日趋激烈,刘某赚的钱少了,就动起了歪脑筋。听说通过快递邮寄毒品赚钱很快,于是就打算通过快递贩毒,不仅可以赚钱,也可以供自己吸毒。

目前,此案还在进一步审理中。

沈肖渊 葛小林

# 同居男女死在出租屋内

是喝农药殉情还是其他原因,警方正在调查

5月16日下午,常州新北区薛家一小区的顶楼出租屋内,一男一女两人喝农药后双双死亡。是殉情自杀还是另有原因?警方正在进一步调查。

据办案民警介绍,5月16日下午2点10分左右,派出所接到110指令称,其辖区一个小区内某幢顶楼出租屋内发现两具尸体。派出所民警立刻赶到了事发地点。

房东告诉民警,几个月前,一个姓钱的40多岁的女子来租房,她就把自家的阁楼租给了她。

了她。当天下午2点多,钱某的儿子过来找他母亲,结果打开房门时就发现出事了。

民警进屋一看,只见垃圾桶里倒了一个甲胺磷的农药瓶,整个屋子里弥漫着农药味。而卧室里,只见一名50多岁的男子,身穿睡衣和短裤,睡在床上,一只手还搭在旁边的女子身上。女子也身着睡衣,用被子包裹着。两人早就没了气息。

报警的周某介绍,他是女性死者的儿子。他妈妈姓钱,今年43岁,新北区罗溪人,曾两次离婚。

后来认识了男性死者姜某,两人就同居了。当天一早,周某接到了姜某的电话让他过来一趟。周某吃了午饭就赶了过来。结果一打开房门,就发现母亲和姜某死了。

据民警调查,姜某今年54岁,十多年前离婚。另据警方调查,目前已经排除了他杀的可能,初步确定为自杀。至于姜某和钱某是一起喝农药殉情,还是另有原因?警方还在进一步调查。

葛小林

## 吓人! 河面上漂着一具尸体

死的是一名六旬老妇,丈夫称其因病想不开

昨天上午,一名62岁的老太太在龙游河清凉东村附近坠河身亡,警方初步排除他杀,其轻生原因目前正在调查中。

昨天上午,《生活常州》赶到龙游河清凉东村现场时,已有不少人人在河边围观。据一位居民介绍,早上清凉东村2幢一位老太太起床后在阳台上看到河中漂着东西,很像一个人,随即报警。警方赶到后立即封锁了现场。在打捞尸体时,一位自称姓钱、年纪较大的男子走到现场焦急地说,“穿的衣服很像我老婆的。”昨天9:40左右,警方将跳河者的尸体成功打捞上来。经现场辨认遗体,钱师傅确认死者就是他的妻子。

据了解,钱师傅家住丽华一村。当天早上他发现妻子出门后没回家,到小区附近找人,听人说龙游河清凉东村附近有



警方正在打捞尸体 刘国庆摄

人跳河死了,当时他心中就有一种不祥的预感,赶了过来。钱师傅说妻子可能是因为长年患糖尿病想不开。不少目击者称早上6点钟还看到她在清凉东村附近散步。谭女士与这位已故的老太太相识,据她介绍,这

位老太太生前曾摆鞋摊做生意,还曾教社区的人跳舞。

据当地警方介绍,死者姓吴,62岁,目前初步排除他杀,“可能是因为身患疾病的原因,目前还有待进一步调查。”

王琨 刘国庆

## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 【每日一菜】想要瘦身? 学会做这道菜吧

**【原料】:**山楂25克、乌梅3个、薏米50克、荷叶八分之一张、排骨600克、盐半茶匙、清水1800毫升。

**【做法】:**1. 将山楂、乌梅和荷叶放入清水中浸泡1分钟,然后用清水反复清洗,薏米洗净后用清水浸泡20分钟。

2. 把排骨斩成小块后洗净,锅中倒入清水大火煮沸,放入排骨焯3分钟后捞出,然后用清水冲去表面的浮沫。

3. 将排骨和开水倒入汤煲,放入山楂、乌梅、薏米,大火煮沸后,撇去浮沫,改上盖子,用小火

煲2小时。

4. 最后将荷叶放入再煲10分钟即可关火。将荷叶捞出,食用前加盐调味。

小静提醒您,乌梅不是超市中用来当零食的乌梅,而是药店中购买的乌梅。山楂、乌梅和干荷叶,都在中药店有售。如果干荷叶用清水清洗后,还有杂质附着在荷叶上,用开水焯烫2分钟再用最好。如果你在一段时间内吃得过多,可以用这款汤来帮助消化,清理脂肪,代谢身体中的废物。如果您食欲不振的话,还可以喝此汤来补水增强食欲。晁静

### 出行

#### 常州汽车站 开通世博园专线车

为了方便广大旅客参观世博园,常州汽车站专门开通了上海世博园专线车,让已持有世博会门票的旅客通过乘坐世博专线车,轻松游世博。该班线发车时间为6:15、14:00;回程时间为10:30、20:05,途中停靠浦东白莲泾车站,车型为沃尔沃。旅客可拨打0519-88120710或88110710咨询。

车站提醒进入上海世博园区的旅客,请务必带好自己的身份证等有效证件,以免耽误行程。高琛 葛小林

#### 常州恢复济宁班车

为了方便广大旅客的乘车出行,常州汽车站复开常州—济宁班车,每天早上9:30(本班次为隔日班次,本月逢单开),同时增设了滕州道口、邹城道口等下客站点。

王军 葛小林

### 发布

#### 海通期货正式来常

海通期货公司常州营业部正式对外开门营业。海通期货是海通证券的控股子公司,注册资本达5亿元,是国内首家通过ISO9001:2008质量体系认证的期货公司。成立三年多以来,海通期货业务规模实现了快速增长,客户保证金从2007年初不足1000万元扩大到目前超过35亿元,3年增长了300多倍,在全国开设了16家营业部。公司成功上线了新一代期货交易系统,并联合海通证券研究所成立了国内首家证券期货综合研究平台——海通股指期货联合研究中心,具有较强的研发实力。股指期货上市后,该公司的成交量、持仓量均排在市场前五位,在券商控股期货公司中占据领先地位。

蒋晔 刘国庆

#### 金坛有了家 农产品出口示范基地

昨天,《生活常州》获悉,在江苏省第一批出口农产品示范基地的名单上金坛市肠衣厂榜上有名,这是全省肠衣行业唯一的一家出口基地,也是常州首家农产品出口示范基地。

据悉,金坛市肠衣厂是一家集生猪养殖、屠宰、肠衣加工、出口贸易于一体的省级农产品龙头企业,公司建立了从“田头到餐桌”的食品安全管理体系,产品远销欧美地区。此次出口基地的认定,不仅填补了江苏在出口猪肉原材料供应基地方面的空白,还将从源头上保证食品的安全卫生质量,引领江苏猪肉制品更快更好地出口。

王丹丹 晁静 谢文娟 周青 刘劲松

### 菜价

(5月17日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场了解到,随着气温升高,本地菜的上市量不断增大,蔬菜的价格也开始下跌。据市场经营户介绍,青菜、黄瓜、茄子、青椒、西红柿等蔬菜每斤价格均较上周下降了5毛左右。

晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.2	1
空心菜	2	1.8
花菜	2.5	1.5
茄子	3	2.5
青椒	2.5	2.5
黄瓜	2.5	2
土豆	2.5	2
丝瓜	4	3
四季豆	3.5	3
大蒜	7	8
鸡蛋	3.8	3.6
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9
鲫鱼	6	6

### 女摊贩

#### 挥刀伤了两城管

昨天,《生活常州》从钟楼城管大队了解到,5月14日,在常州市清潭新村,两名城管队员在正常执法过程中,被一卖鸡蛋饼的女摊贩挥刀捅伤。目前,两名受伤的城管无生命危险,女摊贩已被警方刑拘。

据了解,事发当日下午,常州市钟楼区城管大队接到市民反映,清潭路激光医院对面的24路回车场有人摆摊,影响了来往车辆通行。接到举报后,钟楼城管大队永红中队许翔和卞小勤随即前去察看。到了现场,许翔和卞小勤看到一名外地女子正在路边卖鸡蛋饼。“她是老面孔了,上个月刚被我们处理过。”许翔说,他上前亮明身份,要求女摊贩停下手中的活,赶紧收摊离开。但是女摊贩全然不听。“按照执法程序,如果摊贩不配合,城管有权暂扣物品。”在多次劝说无果后,许翔便和其他队员准备上前暂扣女子的三轮车。

见城管队员上来,女子竟掏出一把水果刀,向许翔的腹部猛刺过去。由于事发突然,许翔躲闪不及,腹部被捅了一刀,捂着肚子连连后退。同事卞小勤见状,扯起旁边一张板凳,上前准备拦住女子。不想女子情绪激动,满脸通红,叫嚣着挥刀乱舞,对卞的手臂连戳了4刀。许翔见状,让同事不要上去,以免激化矛盾。随后向大队汇报情况,并拨打了110。

围观群众纷纷劝女子不要走极端,赶紧放下水果刀,同时,拿来纱布、红药水,帮受伤的城管队员包扎。见自己伤了人,女子情绪异常激动,竟然用刀指向自己的脖子,威胁众人不要靠近,现场气氛一度紧张。随后,永红派出所民警很快赶到,让她把刀放下。经过10多分钟的劝解,女子扔下水果刀,流着泪瘫坐在地上,民警立即上前将其控制。

永红派出所民警介绍,捅人女子姓曾,是贵州人,两个月前,只身一人来常州摆摊卖鸡蛋饼。由于屡屡遭到居民投诉,今年3月份和4月份两次被城管队员暂扣三轮车,在书面保证不再乱摆摊后,才领回车子。没想到这次不仅乱摆摊,还刺伤了城管队员。

姚斌 周青

### 水电气

#### 停水

范围:花园路53-1、2  
时间:5月18日21时至5月19日5时

#### 停电

18日6:20-19:00停电:二院线中联中间变电所II段(停电范围有:泰富广场、信托投资公司、中联商厦等相关地段);

7:40-16:30停电:百东线全线(停电范围有:新北区职教中心、奕淳房地产等相关地段);

19日8:30-14:00停电:35KV水泥厂线;

7:30-17:00停电:庙边线全线和小湾线全线(停电范围有:孟河等相关地段);

8:40-15:30停电:曹家线许小桥南F1016开关至北塘丁家F1012开关段(停电范围有:蔬菜研究所、天南特种水产养殖场等相关地段);

8:50-15:30停电:梅龙线中吴大道#64环网柜:钟旅房地产1150开关出线(停电范围有:钟旅房产产生产产)。

#### 配变及部分停电:

18日8:00-15:30停电:广电线的蓝天花园505照明箱出线(停电范围有:蓝天花园29幢12、13、14等相关客户);

19日8:30-16:30停电:蔷薇线的丽华东周灯总配变和丽华东周六队配变。

刘劲松